

В Управлении ФНС России по Республике Крым подвели итоги работы за четыре месяца 2025 года

Показатели по наполнению бюджетов всех уровней выполнены, об этом на расширенном заседании коллегии УФНС России по Республике Крым рассказал руководитель Управления Роман Наздрачев. В бюджетную систему Российской Федерации за первые четыре месяца 2025 года поступило 82,7 млрд рублей. Консолидированный бюджет Республики Крым пополнился на 35,8 млрд рублей, что превышает показатели планирования на 23,4%. При этом по большинству показателей темпы роста платежей опережают общероссийские.

Прослеживается рост и по основным бюджетообразующим налогам: существенный рост сложился по поступлениям $HД\Phi\Pi - 127,5\%$.

На 1 мая в Крыму зарегистрировано 30,4 тысячи организаций и более 68 тысяч индивидуальных предпринимателей.

На пике актуальности остаются вопросы легализации доходов и вывода заработной платы из тени. Поэтому «самозанятым» в регионе уделяется особое внимание. С 1 января 2022 года их количество увеличилось в 4,1 раза и достигло 165,6 тысяч человек. Выросла на 32% и сумма уплачиваемого налога. Перечисленный НПД составил 330 млн рублей, а за аналогичный период прошлого года было перечислено 250 млн рублей.

Центральной темой для обсуждения стало привлечение дополнительных источников поступлений в Консолидированный бюджет Республики Крым до 2025 года. Начиная c 2020 года уровень уплаты конца Консолидированный бюджет Республики Крым увеличился в 2 раза – с 48,2 млрд рублей до 96,9 млрд рублей. При этом в Республике Крым зафиксировано более 400 налоговых агентов, выплачивающих заработную плату ниже МРОТ и 500 работодателей с зарплатой ниже среднеотраслевой. Около 250 участников СЭЗ, пользуясь огромными преференциями и налоговыми льготами, выплачивают заработную плату сотрудникам ниже 35 тысяч рублей. Всего из 45 тысяч

налоговых агентов на территории Крыма под пристальное внимание попало около 2700 налоговых агентов – около 6% от общего количества работодателей.

Для отработки скрытых резервов пополнения бюджета используются сведения из более чем 50-ти источников: от министерств образования, строительства, здравоохранения, экономики, промышленной труда, политики, таможни, Социального фонда, коммунальных служб и прочих. В поддержку обеления доходов активно выступает Прокуратура, муниципалитеты и местные органы власти. По результатам работы, проведенной в апреле текущего года, около 400 работодателей увеличили размер заработной 35 платы ДО тысяч, зарегистрировали свою предпринимательскую деятельность 22 гражданина, задекларировали выявленные дополнительные доходы 72 физических лица, по результатам обследования 130 крупных строительных объектов зарегистрировано 36 обособленных подразделений и легализован труд 115 работников. По налогоплательщикам, применяющим упрощенную систему налогообложения, легализирован 2,6 млрд рублей дополнительно выявленного дохода. Не остаются без внимания налоговиков дополнительные «серые» доходы физических лиц – в кредитно-финансовые учреждения направлено более 5 тысяч запросов о СБП. поступлении средств на банковские карты ПО Сумма денежных потенциального дохода – более 2 млрд рублей.

Диалог с субъектами бизнеса по поводу легализации наемного труда и выводу зарплат из тени будет продолжен. Свою поддержку в этом вопросе подтвердили присутствующие на мероприятии заместитель председателя Совета министров Республики Крым — министр труда и социальной защиты Республики Крым Елена Романовская, первый заместитель прокурора Республики Крым Дмитрий Егоров, председатель Комитета Государственного Совета Республики Крым по экономической, бюджетно-финансовой, инвестиционной и налоговой политике Ольга Виноградова, министр промышленности и торговли Республики Крым Анушаван Агаджанян, первый заместитель министра финансов Республики Крым Дмитрий Шеряко.

